
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SMA Negeri 1 Kodi 

Kelas / Semester : X / 1 

Tema   : Gerak Lurus  

Sub Tema   : Jarak dan Perpindahan 

Pembelajaran ke  : 1 (Pertama) 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran, peserta didik diharapkan mampu 

menjelaskan pengertian gerak, membedakan konsep jarak dan perpindahan pada gerak 

lurus dengan kecepatan konstan serta dapat Menghitung besar jarak dan perpindahan 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
Pendahuluan (2 menit) 

1. Guru menyampaikkan salam kepada peserta didik, dan mengajak berdoa sebelum 

memulai kegiatan pembelajaran serta mengkondisikan peserta didik/ruangan 

2. Guru mengecek kehadiran siswa 

3. Guru memberi motivasi kepada peserta didik yang berkaitan dengan materi yang 

akan diajarkan 

4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran  

Kegiatan Inti (6 menit) 

Kegiatan Literasi Guru memberikan stimulus dan memusatkan perhatian peserta 

didik untuk membaca, melihat dan mengamati pergerakkan 

seorang guru lewat demonstrasi maupun lewat ilustrasi alat 

peraga berupa gambar. Lalu mengajukan pertanyaan:  

• Apa yang dimaksud dengan gerak ?  

• Apa perbedaan jarak dan perpindahan ? 
Critical Thinking Peserta didik mengidentifikasi berbagai pertanyaan yang 

berkaitan dengan gambar lintasan gerak yang dijelaskan ataupun 

yang disajikan oleh guru melalui media gambar. 
Collaboration Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok. Kemudian 

secara berkelompok peserta didik berdiskusi, mengumpulkan 

informasi, saling tukar pikiran dan mempresentasikan/ 

mendemosntrasikan  ulang tentang materi yang telah dijelaskan 

dan dipelajari. 
Creativity Guru mengoreksi jawaban siswa dan memberi kesempatan lagi 

untuk bertanya mengenai konsep yang belum dipahami  
Kegiatan Penutup (2 menit) 

1. Guru dan peserta didik menarik kesimpulan bersama-sama dari kegiatan 

pembelajaran yang telah diselenggarakan 

2. Guru memberikan penegasan tentang tugas yang harus dikerjakan  

3. Guru memberikan informasi tentang materi untuk pertemuan selanjutnya   

4. Guru menutup pembelajaran dengan doa dan salam 

 

 

 

 

 



 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap  : Observasi menggunakan jurnal  

2. Penilaian Pengetahuan : Penugasan dalam bentuk tes Tertulis (essay)  

Seseorang berjalan ke arah timur sejauh 4 meter dan berbelok ke arah utara sejauh 

3 meter. Tentukan jarak dan perpindahannya! 

3. Penilaian Keterampilan : Portofolio  

 

Mengetahui               Kodi, 16 Juli 2021 

Kepala SMA Negeri 1 Kodi                       Guru Mata Pelajaran 
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